TEST NR. 1- PREGATIRE PENTRU SIMULAREA E. N.
Probi scrisi la MATEMATICA
clasa a VII-a, 13 MARTIE 2019

SUBIECTUL I — Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele. (2,5 x 10pb=30 puncte)

1. Rezultatul calculului %+10 :4 esteegalcu .....

2. Dacd x-3=9-4 atunci x este egal cu ...
3. Cel mai mic muitiplu al numarului 7 din mulfimea A ={xeN |14 <x < 49} esteegalcu ....

4. Aria unui cerc este egald cu 16w cm?. Diametrul acestui cerc este egal cu .....cm.
5. Rezultatul calculului 10+10:10, este egal cu ....

i lu
6. Prima zecimali a numarului 5—+/5 este egalicu... /1
7. Rezultatul calculului ‘4\/3 -7| +4+f3 , este egal cu ... Tl \\
/ N
8. Cardinalul multimii A = {nelN | V20 <n <70 } este egal cu ... K : ,
9. Aria triunghiului din figura 1, este egali cu .... !
10. Aria rombului din figura 1, este egald cu ..., : Tiduta E 7

SUBIECTUL al ll-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 puncte)

5p 1. Desenati, pe foaia de test, un trapez dreptunghic ABCD si scrieti formulele de calcul pentru aria
trapezului §i pentru linia mijlocie a trapezului.

5p 2. Aflati numairul abc daci abc+bc+c=444.

5p 3. Mihai are o suma3 de bani pe care a cheltuit—o astfel: in prima zi a cheltuit 40% din suma,
in a doua zi a cheltuit 60% din rest. Daci in a treia zi a cheltuit cu 40 lei mai putin decét a cheltuit
in prima zi, aflati suma de bani detinutid de Mihai.

5p 4. Un biciclist parcurge un traseu in trei zile astfel: in I-a zi parcurge doua cincimi din traseu;
in a II-a zi parcurge 80% din cét a parcurs in I-a zi; in a Ill-a zi a parcurs ultimii 70 km.
Aflati lungimea traseului.

5p 5. Aflati media geometricd a numerelor x = \1/—%- + :/_?_—6 -20 si yv= J24 +J40-26 .

SUBIECTUL al I1I-lea — Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 puncte)
1. in figura 2, triunghiurile ABC si CDE sunt echilaterale cu AB = 12 cm; D este mijlocul lui [BC].
5p  a) Demonstrati ci patrulaterul ABEC este un trapez dreptunghic.
5p  b) Aflafi aria patrulaterului ABEC.
5p  c)Pe (AB seia punctul G astfel incdt BG = 6 cm (B intre A si G). Aritati ca punctele G, D i F
sunt coliniare, Fe AC, DFLAC.

B 4;':'__ A }C
e teﬁ \ {5

N Fi ignra 2

[

_1I_‘r’
h
C'f Prof. G.A. CNVV Curtea de Arges



5p
2.5p

25p

Dreptunghiul ABCD din figura 2 reprezinta schifa unui
parc cu AB = 90 m i AD = 80 m. Parcul este strabatut de
aleile AM si1 BD astfel incét aria trapezului ABCM si fie
egalad cu doua treimi din aria dreptunghiului ABCD.

a) Calculati perimetrul si aria dreptunghiului ABCD.

b) Aflati lungimea ini [CM].

¢) AMnBD={Q}. Dacd DM = 60 m §i AM = 100 m,
atunci aflati lungimea lui [AQ)].

d) Aflati distanta de la B la AM (AM = 100 m).
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